— kruszywo famane fr 0/31,5mm stab. mech. gr. 10cm

— nasyp z pospofki

Przekroj normalny

Skrzyzowanie ul. Rekreacyjnej z ul. pofudniowg
hm 0+004,20 — 0+012,00

przekroj z poboczem

przekroj z chodnikiem

p.t.

podfoze gruntowe po
zdjeciu chumusu.
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Oznaczenia:

1.— warstwa Scieralna kostka brukowa typ Behaton gr 8cm

granica dziatki
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2.— warstwa Scieralna kostka brukowa
gr 8cm bezfazofa na Sciezce pieszo rowerowej — typ holland

gr 8cm chodniki przylegajgce do jezdni — typ holland
gr 6cm na chodnikach wydzielonych — kostka holland,

p.t

podtoze gruntowe po

zdjeciu chumusu.

gr. 6 i 8cm kostka dekoracyjna zgodnie z projektem architektury
3.~ podsypka piaskowo cementowa h=4cm
4.— podbudowa z kruszywa famanego stabilizowanego
gr. 28cm

mechanicznie
5. — podbudowa
mechanicznie
6. — podbudowa
mechanicznie
7. — podbudowa
mechanicznie

A- nasyp

z kruszywa famanego stabilizowanego

gr. 20cm

z kruszywa famanego stabilizowanego

ar.
z kruszywa famanego stabilizowanego

15cm

gr. 26cm

B— podfoze ulepszone grunt stabilizowany spoiwem

Rm=2,5MPa grubos¢

25cm

C— podfoze ulepszone grunt stabilizowany spoiwem

Rm=1,5MPa grubosé

15¢cm

D— podfoze ulepszone grunt stabilizowany spoiwem

Rm=1,5MPa grubos¢
E— kruszywo famane fr 0/31,5mm stab. mech. gr. 10cm

10cm

H.— Humus gr 15cm wraz z obsianiem mieszankqg traw

K15- Kraweznik betonowy 15x30x100cm wyniesiony na fawie

z betonu C12/15

KW= Kraweznik betonowy 15x30x100cm wtopiony na fawie

7z betonu C12/15
OB— Obrzeze betonowe 8x30x100cm
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